



Veliko srečanje petdesetletnikov
na Polšniku pri Litiji

6 Manjka še abrahamov!

Takšnega srečanja, kakršno se 25. in 26. junija obeta na Polšniku pri Litiji, v Sloveniji zagotovo še ni bilo. Podjetnik Jože Kos z domačini v središče Slovenije vabi 50 znanih in neznanih abrahamov, ki bodo z njim in njegovo ženo proslavili 50. rojstni dan. Tako želi povezati slavljence, njihove družine, pa tudi zbrati denar za nakup novih orgel v cerkvi na Polšniku. Do zadanega cilja – 50 abrahamov – mu jih manjka še šest.

Tekst: **K. B.**

Zamisel za praznovanje z naslovom Abrahamov ključ Srca Slovenije se mu je utrnila pred enim letom, ko je med birmo v čudovito prenovljeni cerkvi v Žužemberku stal na koru pred mogočnimi orglami, ki jih sicer tudi sam igra že več kot dve desetletji. Le da so bile one na Polšniku že precej dotrajane. Takrat se je odločil: za svoj rojstni dan želi cerkvi na Polšniku pomagati do novih orgel. Želja ga je vodila do ideje – povezati 50 vrstnikov in njihovih družin, ki bi po svojih zmožnostih prispevali za nakup novega instrumenta. Delal je vse leto. Ženo sta najprej poklicala vse sovaščane, sošolce in druge znance, o katerih sta vedela, da letos praznujejo 50 let. Odzvala se jih je le peščica, zato sta akcijo razširila na vso Slovenijo. Začela sta klicati glasbenike, igralce, politike. »Adi Smolar in Cole Moretti sta se takoj odzvala,« pravi Kos. Obisk je obljubil tudi Gojmir Lešnjak Gojc. Večina je bila nad idejo navdušena, nekateri so se opravičili, da zaradi različnih opravkov v tistih dneh ne morejo priti, nekateri pa so bili nad idejo celo malo vzvišeni. »To me je presenetilo pri nekaterih politikih, od katerih kaj takega ne bi pričal-

koval. Se mi je zdelo, da bi morali biti ljudje na takih funkcijah zrelejši.« Sicer pa so na seznamu povabljenec vsi – od kmetov do poslancev, direktorjev. »Zame so vsi ljudje enaki.«



Čeprav v zadnjem letu morda ni šlo vedno vse po načrtih, sta Jože in njegova žena Breda od začetka verjela v zamisel. »Prepričana sva, da je s povezovanjem in sodelovanjem ljudi mogoče uresničiti na videz še tako nenavadne ideje,« pravi. Nič čudnega, da akcija vsak dan dobiva nove razsežnosti. Vajno so se vključili številni ljudje – od družine, sorodnikov, vaščanov do turističnega društva in drugih, ter si zavihali rokave. Abrahami, ki bodo prišli v osrčje Slovenije, bo prvi dan v cerkvi Lurške Matere božje na Polšniku nagovoril nadškof Alojz Uran in vodil sveto mašo. Potem pa se bo začelo slavje z večerjo ob lovski koči. Organizatorji so poskrbeli tako za kulinarčne kot zabavne užitke, saj se bodo predstavili številne kulturne skupine in glasbeniki. Slavljencem bodo nato vrata v svoje domove odprle polšniške družine, pri katerih bodo prenočili. Tako bodo spoznali del utripa življenja v središču Slovenije in stkali še kakšno novo prijateljsko vez. Naslednji dan pa bo namenjen spoznavanju tega predele Slovenije ter nabiranju energije v mnogim dobro znanih Tunjicah in kasneje na eni od turističnih kme-

tij. »Cilj pri vsem tem niti ni tako pomemben, lepša je pot, na kateri ljudje, ki se spoznavamo, bogatimo drug drugega! In tako širimo pozitivno energijo v slovenski prostor!« sklene Kos. ■